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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147771/answer/147816




Heob6xomumo BHITOTHUTE MPT OpIOMIHOM ITOIOCTY U 3a0PIOIMIMHHOTO IPOCTPAHCTBA, CUMHTUTPAHIO
no4eK (015 BRIICHEHUS QYHKIMM KaXKOou U3 HUX). BeposiTHee BCero, MOYKY MPUAETCS YOalUuTh. 7
MOTY PeKOMeHIoBaTh BaM o6paTtuThcsi B PocToBCKuU# ['0CyqapCTBeHHEIM MeOUIMHCKUN YHUBEPCUTET
(mep. HaxuueBanckuii 29, PoctTT’MY) Ha Kadenpy yponorus, 3aB. Kabhenpor yposioruu npodeccop
Koran Muxaun UocudoBuy, unu qOKTOp MeOULIMHCKUX HayK benoycoB Urops MBaHoBu4. MoxeTe
Ipu o0OpalleHuH COCNIaThCsl Ha MeHs TU4YHO. TenmedoH perucrtpaTypsl 63-53-42. Yaauwu.



